

Накануне Дня работников леса директору национального парка А.Е. Губернаторову постановлением губернатора Самарской области Н.И. Меркушкина присвоено почётное звание «Заслуженный эколог Самарской области».

Это не единственное значимое событие, произошедшее в национальном парке «Самарская Лука» в последнее время. В Ширяево традиционная волонтерская акция, собрала около ста студентов Самарского государственного аэрокосмического колледжа. Они очистили от мусора берег Волги в районе горы Верблюд. А потом для студентов организовали импровизированную лекцию про летучих мышей, обитающих в ширяевских штольнях.

Также в Ширяево проводились съёмки федеральным российским развлекательным телеканалом «Пятница» в рамках нового цикла программ путешествий по городам России, который будет запущен весной 2016 года. Один из сюжетов посвятят Самаре и Самарской Луке. Съёмки проходили на горе Поповой, в штольнях и в музее И.Е. Репина. Сотрудники национального парка активно помогали организовать съёмочный процесс.